
 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА 
ГРАД НОВИ САД 
ГРАДСКА УПРАВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ 
КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ 
 

На основу члана 9. став 1. Одлуке о остваривању потреба и интереса младих у областима омладинског сектора на 
територији Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 22/19, 15/20, 22/20 и 50/24) тачке 3. подтачке 3) 
Програма реализације Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године, у 
2025. години („Службени лист Града Новог Сада“, брoj 21/25) и Закључка Градоначелника Града Новог Сада, број: 66-
1/2025-22-II од 9. јуна 2025. године, Градска управа за спорт и омладину - Канцеларија за младе расписује 

 
ЈАВНИ КОНКУРС 

 
за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и промоција Локалног акционог плана политике за младе 

Града Новог Сада за период од 2026. до 2030. године 
 

I. Јавни конкурс за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и промоција Локалног акционог 
плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2026. до 2030. године (у даљем тексту: Јавни конкурс) расписује 
се јер актуелни Локални акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године истиче, 
те је неопходно донети нови стратешки документ. Локални акциони план политике за младе Града Новог Сада је документ 
који на предлог Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе (у даљем тексту: Канцеларија за младе), 
доноси Скупштина Града Новог Сада, којим се уређује нарочито: активно учешће младих у друштвеном животу, 
обезбеђивање остваривања права младих на једнаке шансе, информисање младих, подстицање и вредновање 
толеранције, демократије, изузетних постигнућа младих, подстицање и развијање формалног и неформалног образовања, 
подстицање и стимулисање запошљавања и самозапошљавања младих и омладинског предузетништва, унапређивање 
безбедности младих, одрживог развоја и здраве животне средине, очување и унапређивање здравља младих и друге 
активности и области од значаја за младе. 
 

II. Учесници Јавног конкурса могу бити: удружења младих, удружења за младе и њихови савези (у даљем тексту: 
удружења) који имају седиште и своју активност реализују на територији Града Новог Сада, уписани су у регистар код 
надлежног органа, и уписани су у Јединствену евиденцију удружења младих, удружења за младе и њихових савеза коју 
води надлежно министарство са датумом не каснијим од рока за достављање пријаве на Јавни конкурс. 

Учесник Јавног конкурса треба да задовољи и следеће критеријуме: 

 Да има искуство у реализацији програма/пројеката из области политике за младе, 

 Да има капацитета да формира комплетан тим стручних консултаната и представника више удружења који 
имају искуство у писању стратешких докумената за младе и покривају све области локалног акционог плана 
политике за младе Града Новог Сада. 

Учесници Јавног конкурса могу поднети само једну пријаву на Јавни конкурс.  

Подносилац предлога пројекта је директно одговоран за припрему, спровођење и управљање пројектом. (Видети и 
друге критеријуме, активности предлога пројекта, бодовну листу и друго у Смерницама за пројекте од јавног интереса у 
областима омладинског сектора (Подношење предлога пројеката, реализација и извештавање одобреног пројекта) 
које су саставни део Јавног конкурса). 
 

III. Пријаве на Јавни конкурс подносе се Градској управи за спорт и омладину - Канцеларији за младе, на посебном 
обрасцу, писарници Градске управе за културу у згради Информатике на Булевару цара Лазара 3, писарници Градске 
управе за урбанизам и грађевинске послове у Школској 3, писарници Градске управе за грађевинско земљиште и 
инвестиције у Стевана Брановачког 3, писарници Градске управе за имовину и имовинско-правне послове у Народног 
фронта 53, или се шаљу поштом у затвореној коверти са назнаком: 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ - КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ 
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„Не отварати – пријава на Јавни конкурс за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и 
промоција Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2026. до 2030. године" 

Назив и адреса подносиоца пријаве на Јавни конкурс: ________________________________________________________ 
Матични број:  _______________________ 
Контакт особа и број телефона: ___________________________________________________________________________ 



 
 
Пријава на Јавни конкурс садржи: 

 
1. Копију обавештења министарства о упису у Јединствену евиденцију удружења младих, удружења за младе и 

њихових савеза, са датумом не каснијим од рока за достављање пријаве на Јавни конкурс, 
2. Образац пријаве пројекта на Јавни конкурс (Прилог 1),  
3. Образац предлога пројекта (Прилог 2),  
4. Образац буџета и наративног буџета предлога пројекта (Прилог 2а и 2б), 
5. Образац биографије лица у пројектном тиму, својеручно потписан (Прилог 3), 
6. Образац логичке матрице (Прилог 4), 
7. Програм обука (уколико су предвиђене), 
8. Акт о партнерству (уколико је предвиђено партнерство), 
9. Целокупна конкурсна документација у електронској форми на УСБ-у (ставке од 1 до 8). 

 
 IV. Образац пријаве пројекта на Јавни конкурс, Образац предлога пројекта, Образац буџета и наративног буџета 
предлога пројекта, Oбрaзaц биoгрaфиje лица у пројектном тиму, Образац логичке матрице, Смернице за пројекте од јавног 
интереса у областима омладинског сектора (Подношење предлога пројеката, реализација и извештавање одобреног 
пројекта) по Јавном конкурсу могу се преузети на званичној интернет страници Града Новог Сада (www.novisad.rs), Градске 
управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе (www.kzm.novisad.rs) и порталу е-Управа. 

 
Сви документи и обрасци који се подносе на Јавни конкурс морају бити попуњени на рачунару, одштампани, 

оверени (уколико се не користи печат доставити Изјаву) и потписани од стране лица које је овлашћено за заступање 
подносиоца пријаве на Јавни конкурс. 

 
Неблаговремене, непотпуне и пријаве које не испуњавају услове Јавног конкурса, као и пријаве поднете у 

рукопису, неће бити разматране. 
 
Рок за достављање пријаве на Јавни конкурс је 15 дана од дана објављивања Јавног конкурса, а најкасније до     

24. јула 2025. године. 
 
Трајање пројекта је најкасније до 30. новембар 2025. године. 
  

 V. Поступак Јавног конкурса спровешће Градска управа за спорт и омладину – Канцеларија за младе и Комисија за 
стручни преглед поднетих предлога пројеката за финансирање пројекта којим се омогућава израда, доношење и промоција 
локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада, (у даљем тексту: Комисија). 
 

VI. Комисија обавља стручни преглед и вреднује предлоге пројеката у складу са критеријумима, као и ближим 
мерилима и допунским критеријумима из Одлуке о остваривању потреба и интереса младих у областима омладинског 
сектора на територији Града Новог Сада („Сл. лист Града Новог Сада“, бр. 22/19, 35/19, 15/20, 22/20 и 50/24), који су 
садржани у Смерницама за пројекте од јавног интереса у областима омладинског сектора (Подношење предлога пројеката, 
реализација и извештавање одобреног пројекта), а које су саставни део Јавног конкурса. 
 
 VII. Комисија утврђује Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката у року од 60 дана од дана истека 
рока за подношење пријава, која се објављује на званичним интернет страницама Града Новог Сада (www.novisad.rs), 
Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе (www.kzm.novisad.rs) и порталу е-Управа. 
 

VIII. На основу предлога Комисије, Градско веће у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора 
доноси решење о избору пројекта који се финансира из средстава буџета Града и висини средстава одобреног пројекта. 
 
 IX. Средства за реализацију пројекта по Јавном конкурсу обезбеђена су Одлуком о буџету Града Новог Сада за 
2025. годину („Службени лист Града Новог Сада”, бр. 15/25 и 35/25), у укупном износу од 4.000.000,00 динара. 
 

X. Све додатне информације у вези са пријављивањем на Јавни конкурс могу се добити путем електронске поште 
на: kzm@uprava.novisad.rs или телефоном на број: +381 21 488 29 48. 
 

http://www.novisad.rs/
http://www.kzm.novisad.rs/
http://www.novisad.rs/
http://www.kzm.novisad.rs/
mailto:kzm@uprava.novisad.rs

